
ASL VCO - ANNO 2023 DOMODOSSOLA AMBULATORI

RILEVAZIONE EFFETTUATE SU CAMPIONE DI 177 PERSONE [41 QUESTIONARI ONLINE + 136 QUESTIONARI CARTACEI]

DATI ANAGRAFICI

2%3%

89%

6%
ASL RESIDENZA

ALTRA ASL

ASL VCO CUSIO

ASL VCO OSSOLA

ASL VCO VERBANO

62%

38%

GENERE

FEMMINILE

MASCHILE

> 18 4%

> 65 48%

18-26 4%
27-40 6%

41-55 20%

56-65 19%
ETA'

> 18

> 65

18-26

27-40

41-55

56-65
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ACCETTAZIONE AMMINISTRATIVA

Buono 34%

Insufficiente 5%

Ottimo 50%

Sufficiente 12%ACCOGLIENZA E CORTESIA

Ottimo 36%

Insufficiente 13%

Buono 34%

Sufficiente 18%
TEMPI D'ATTESA

Buono 31%

Insufficiente 2%

Ottimo 56%

Sufficiente 11%RISPETTO ALLA RISERVATEZZA
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ASSISTENZA INFERMIERISTICA/TECNICA/OSTETRICA

Buono 26%

Insufficiente 4% Ottimo 62%

Sufficiente 8%CORTESIA

Buono 30%

Insufficiente 4%

Ottimo 55%

Sufficiente 11%DISPONIBILITA' ALL'ASCOLTO

Buono 26%

Insufficiente 2%

Ottimo 58%

Sufficiente 14%RISPETTO DELLA RISERVATEZZA
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ASSISTENZA MEDICA

Buono 38%

Insufficiente 2%

Ottimo 46%

Sufficiente 14%CORTESIA

Buono 37%

Insufficiente 5%

Ottimo 48%

Sufficiente 10%DISPONIBILITA' ALL'ASCOLTO

Buono 33%

Insufficiente 3%

Ottimo 53%

Sufficiente 11%RISPETTO DELLA RISERVATEZZA
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TEMPI D’ATTESA E PRESTAZIONE

Buono 35%

Insufficiente 15%

Ottimo 32%

Sufficiente 17%
TEMPI TRA PRENOTAZIONE E PRESTAZIONE

Buono 38%

Insufficiente 12%

Ottimo 41%

Sufficiente 9%TEMPI TRA ARRIVO E PRESTAZIONE

Buono 31%

Insufficiente 8%

Ottimo 50%

Sufficiente 11%GRADO DI SODDISFAZIONE
DELLA PRESTAZIONE
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AMBIENTI E LOCALI PULIZIA E COMFORT

Buono 39%

Insufficiente 3%

Ottimo 43%

Sufficiente 15%COMFORT SALA D'ATTESA

Buono 33%

Insufficiente 2%

Ottimo 57%

Sufficiente 8%PULIZIA LOCALE AMBULATORIO

Buono 34%

Insufficiente 1%

Ottimo 51%

Sufficiente 13%PULIZIA SALA D'ATTESA

Buono 33%

Insufficiente 2%

Ottimo 45%

Sufficiente 19%
PULIZIA DEI SERVIZI IGENICI
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ACCESSO ALLA STRUTTURA E PAGAMENTO PRESTAZIONE

ALTRO 15%

BANCA 38%

ON LINE 34%

PUNTO GIALLO 12%

PAGAMENTO DEL TICKET
MODALITA' SCELTA

ALTRO 28%

BANCA 72%

FACILITA' NEL PARCHEGGIO

NO 21%

SI 79%

SEGNALETICA INTERNA ADEGUATA
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